



ПРОТОКОЛ № 29
ПОЗАЧЕРГОВОГО ЗАСІДАННЯ ОБЛАСНОЇ КОМІСІЇ
з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій

” 24 ” липня 2020 року

м. Чернігів

Головував: Заступник голови обласної державної адміністрації –
Андрій ПОДОРВАН.

Присутні: члени комісії та запрошені (за списком); представники ЗМІ.

I. Про виконання заходів щодо запобігання розповсюдженню коронавірусної інфекції на території області.

(Б.КУЛПЦЬКИЙ, П.ГАРМАШ, Ю.ПАВЛІШЕН, С.БОЛДИРЕВ)

Відповідно до постанови КМУ від 20.05.2020 року №392 «Про встановлення карантину, з метою запобігання поширенню гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2» (із змінами) станом на 24 липня 2020 року показники, визначені пунктом 4 вище зазначеної постанови становлять:

завантаженість ліжок у закладах охорони здоров'я, визначених для госпіталізації пацієнтів і підтвердженим випадком COVID-19 – 10,30 %;

середня кількість тестувань методом полімеразної ланцюгової реакції та імуноферментного аналізу – 26,33 осіб на 100 тис. населення;

коефіцієнт виявлення випадків інфікування COVID-19 – 5,46% (нормативний показник - не більше 11 %);

показник динаміки зростання випадків інфікування COVID-19 – менше 8 вип. на 100 тис населення.

комісія вирішила:

1. Районним державним адміністраціям, виконавчим комітетам Ніжинської, Новгород-Сіверської, Прилуцької та Чернігівської міських рад, сільським, селищним, міським радам об'єднаних територіальних громад:

1.1. Продовжити контролю за дотриманням суб'єктами господарювання та населенням в умовах адаптивного карантину режиму носіння захисних масок, соціальної дистанції та здійснення визначених заходів дезінфекції в закладах громадського харчування, на об'єктах торгівлі у громадському транспорті.

1.2. Забезпечити щоденний моніторинг виконання протиепідемічних заходів під час перевезення пасажирів, роботи закладів харчування, а також розважальних закладів у нічний час доби.

1.3. Проводити інформаційно-роз'яснювальну роботу серед населення через засоби масової інформації щодо важливості дотримання протиепідемічних заходів.

На час дії карантину

2. **Головному управлінню Держпродспоживслужби в області, Головному управлінню Національної поліції в області, Управлінню патрульної поліції в області, Національній гвардії України (військова частина №3082)** організувати періодичний контроль за дотриманням санітарно-епідеміологічних норм та карантинних обмежень.

На час дії карантину

3. **Головному управлінню Національної поліції в області, Головному управлінню Держпродспоживслужби в області** організувати спільне патрулювання та перевірки закладів громадського харчування у вечірній та нічний час.

25-26.07.2020 року

4. **Інформацію**, стосовно виконання вище зазначених заходів надати до 29.07.2020 року на електронну адресу Департаменту з питань цивільного захисту та оборонної роботи облдержадміністрації(dcz_post@cg.gov.ua).

Перший заступник голови комісії



Андрій ПОДОРВАН

Відповідальний секретар



Андрій ДУПЛО